

Ирина Масленникова

Народная артистка республики Ирина Ивановна Масленникова—один из выдающихся мастеров советского вокального искусства. Пятнадцать лет назад, после окончания Киевской консерватории, она была принята в группу солистов Большого театра. За эти годы артистка исполнила ряд сложнейших вокальных партий из опер русских и зарубежных композиторов. Летом прошлого года певица посетила Турцию и Болгарию, где ее концерты пользовались неизменным успехом.

На днях Ирина Масленникова дала концерт в Ярославле. У артистки красивое, бархатное лирико-колоратурное сопрано. Необыкновенную чистоту и ровность звука приобретает ее голос в средних регистрах. Партию рояля исполнял концертмейстер Большого театра, пианист и педагог Московской консерватории Алексей Зыбцев.

В концерте принял участие молодой скрипач, лауреат Международного конкурса Анатолий Киселев. Воспитанник Давида Ойстраха, Анатолий Киселев сейчас аспирант Московской консерватории. За последнее время он побывал с концертами в Германии, Польше, Румынии, Чехословакии, Франции и Англии.

Л. ФЕДОРОВ.

ЮНОСТЬ
г. Ярославль

25 ФЕВ 1958